

法治日报

LEGAL DAILY

星期三 2021年6月30日

今日12版 总第12810期

www.legaldaily.com.cn

庆祝中国共产党成立100周年大会将隆重举行

广播电视新闻网站现场直播

新华社北京6月29日电 庆祝中国共产党成立100周年大会7月1日上午8时在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将发表重要讲话。届时,中央广播电视总台和新华网将进行现场直播;全国各级广播电视台主频道、主频率,各新闻网站、新媒体平台同步转播。

“不懈奋斗,永远奋斗” 习近平总书记出席“七一勋章”颁授仪式侧记

详细报道见二版

庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在京隆重举行

习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话 会见全国“两优一先”表彰对象
李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席活动



6月29日,庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话。新华社记者 丁林 摄



6月29日,庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。习近平等领导同志同“七一勋章”获得者合影。

新华社记者 谢环驰 摄

新华社北京6月29日电 弘扬功勋模范精神,奋进伟大复兴征程。庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式29日上午在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话。习近平强调,一百年来,一代又一代中国共产党人,为赢得民族独立和人民解放、实现国家富强和人民幸福,前仆后继、浴血奋战,艰苦奋斗、无私奉献,谱写了气吞山河的英雄壮歌。在庆祝中国共产党成立一百周年之际,我们在这里隆重举行颁授仪式,将党内最高荣誉授予为党和人民作出杰出贡献的共产党员。

习近平指出,“七一勋章”获得者都来自人民、植根人民,是立足本职、默默奉献的平凡英雄。他们的事迹可学可做,他们的精神可追可及。他们用行动证明,只要坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定恒心韧劲,平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来,每名党员都能够在民族复兴的伟业中为党和人民建功立业。

习近平强调,坚定理想信念,就是坚持不忘初心、不移其志,以坚忍执着理想信念,以对党和人民的赤胆忠心,把对党和人民的忠诚和热爱牢记在心目中、落实在行动上,为党和人民事业奉献自己的一切乃至宝贵生命,为党的理想信念顽强奋斗、不懈奋斗。全党同志都要把对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念作为毕生追求,永远信党爱党为党,在各自岗位上顽强拼搏,不断把为崇高理想奋斗的实践推向前进。

习近平指出,廉洁奉公,就是保持共产党人艰苦朴素、公而忘私的光荣传统,从不以功臣自居,不计较个人得失,不贪图享受,守纪律、讲规矩,生动体现了共产党人应有的道德风范。全党同志都要明大德、守公德、严私德,清清白白做人、干干净净做事,做到克己奉公,以俭修身,永葆清正廉洁的政治本色。

习近平会见全国优秀县委书记

新华社北京6月29日电 中国共产党建党100周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日上午在北京亲切会见全国优秀县委书记,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

全国优秀县委书记表彰会议29日下午在京举行。陈希在会上说,习近平总书记亲切会见与会同志,充分体现了党中央对县委书记的高度重视和深切关怀。广大党员干部要以受表彰的优秀县委书记为榜样,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,铸牢忠诚品格,坚守人民情怀,弘扬务实作风,砥砺前行当精神,锤炼过硬本领,保持清廉操守,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

砥柱人间是此峰

以习近平总书记为核心的党中央引领亿万人民走向民族复兴纪实

中华民族当之无愧的坚强领导核心。横空大气排山去,砥柱人间是此峰。2012年,历史的接力棒,交到了以习近平总书记为主要代表的当代中国共产党人手中。此时,中国特色社会主义进入新时代,“两个一百年”奋斗目标交汇,国内国际形势错综复杂,中华民族伟大复兴进入关键一程。

司法行政系统向建党百年献礼 《在鲜红的党旗下一司法行政百年英模谱》出版发行

本报北京6月29日讯 记者张晨 在庆祝中国共产党成立100周年之际,为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习习近平法治思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,充分展现司法行政系统英雄模范的风采,进一步弘扬正气,凝聚信心,司法部办公厅、法治宣传中心组织编写的《在鲜红的党旗下一司法行政百年英模谱》一书,日前由法律出版社出版发行,以此向党的百年华诞献礼。

以精湛的法律知识为老百姓扶弱济困,提供法律服务的人;他们中,有已经永远离开了我们,看不到今天盛世美景的人,有复一年、日复一日仍坚守在平凡工作岗位为全面依法治国贡献着自己力量的人……尽管他们所处的年代不同,所在的岗位不同,但他们始终践行司法为民的宗旨,是全系统学习的榜样。

“微治理”如何盆景变风景

厦门深化校园课后延时服务实践探访

本报庆祝中国共产党成立100周年特刊今天刊出(从一张白报纸到门类齐全的社会主义法学学科发展历程),详见六、七版。